

2024年2月22日

各 位

会 社 名 アンジェス株式会社 代表者名 代表取締役社長 山田 英 (コード番号 4563 東証グロース) 問合せ先 経 理 部 長 櫻井 純

2023年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

当社は、2024年2月9日に開示いたしました「2023年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データもお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2023 年 12 月期決算短信発表後の会社法計算書類の作成過程におきまして、当社の連結子会社である EmendoBio Inc. の研究開発部門再編に伴う事業構造改革費用の見積もりが増加し、当社の連結財務諸表の一部訂正が生じましたので、提出済の決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

2024年2月9日に開示いたしました2023年12月期決算短信[日本基準](連結)に記載いたしました(2)連結損益計算書及び連結包括利益計算書の中で、特別損失「事業構造改革費用」503,623千円を904,955千円に訂正させていただきます。これに伴い他の財務数値も訂正させていただきます。

訂正箇所には___線を付して表示しております。

なお、訂正箇所が多数に及ぶことから、訂正後のみ全文を記載しております。

また、2024 年 2 月 9 日に開示いたしました「営業外収益、営業外費用、特別損失及び法人税 等調整額の計上に関するお知らせ」に記載いたしました「事業構造改革費用」につきましても 同様の訂正が生じます。

以 上